

وزیر اعلیٰ نے رکشا بندھن کے تہوار پر

خواتین کے لیے ٹرانسپورٹ کارپوریشن کی بسوں میں مفت سفر کا اعلان کیا

محکمہ نقل و حمل اور کارپوریشن کے سامنے اپنے کو فیمل بنانے کے ساتھ ساتھ

مسافروں کے محفوظ سفر کا بہترین ذریعہ بنانے کا چیلنج: وزیر اعلیٰ

بریلی اور کانپور شہر میں آٹومیٹک ڈرائیونگ ٹیسٹ ٹریک، وارانسی، الہ آباد، میرٹھ اور
غازی آباد میں سارنہتی بھون اور ٹرانسپورٹ کارپوریشن کے ۷۰ بس اسٹیشن عوام کو معنون

ٹرانسپورٹ کارپوریشن کے تین بس اسٹیشن

حسن پور، (امروہا) بھیسالی (میرٹھ) اور مودی نگر (غازی آباد) کا سنگ بنیاد

ٹرانسپورٹ کارپوریشن کے ۱۰ بس اسٹیشنوں پر

واٹر ای ٹی ایم اور ۷۵ بس اسٹیشنوں پر فری وائی فائی سہولت کا آغاز

محدود وسائل کے باوجود گزشتہ ۴ ماہ میں ۳۴۲۵۵ مواضعات کو بس سہولت سے مربوط کیا گیا

لکھنؤ: ۳۰ اگست ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے کہا کہ محکمہ نقل و حمل کے سامنے آج یہ چیلنج ہے کہ اپنے آپ
کو خود فیمل بنانے کے ساتھ ساتھ مسافروں کے لیے محفوظ سفر کا بہترین ذریعہ ثابت ہو۔ انہوں نے کہا کہ افسران
اور ملازمین کو بہتر سہولیات فراہم کیے جانے کے علاوہ یہ بھی ضروری ہے کہ ٹرانسپورٹ کارپوریشن منفعہ بخش
بنے۔ سماجی عزائم کے مد نظر مسافروں کو بہتر سہولیات اور محفوظ سفر کی گارنٹی دینا محکمہ نقل و حمل اور ٹرانسپورٹ
کارپوریشن کا فرض ہونا چاہئے۔

وزیر اعلیٰ آج یہاں اپنی سرکاری قیام گاہ پر محکمہ نقل و حمل اور ٹرانسپورٹ کارپوریشن کے متعدد عوامی مفاد سے
وابستہ پروجیکٹوں کے سنگ بنیاد اور انہیں عوام کو معنون کرنے سے متعلق تقریب کو خطاب کر رہے تھے۔ اس موقع پر
انہوں نے ۶ اگست کی درمیانی شب سے ۷ اگست کی آدھی رات تک رکشا بندھن کے تہوار پر خواتین کے لیے
ٹرانسپورٹ کارپوریشن کی بسوں میں مفت سفر کا اعلان کیا۔ ساتھ ہی بریلی اور کانپور شہر میں آٹومیٹک ڈرائیونگ ٹیسٹ

ٹریک، وارانسی، آلہ آباد، میرٹھ اور غازی آباد میں سارنھی بھون، ٹرانسپورٹ کارپوریشن کے ۷ بس اسٹیشنوں۔ بجنور، بیور، مہوبا، شاہجہاں پور، کرہل، (مین پوری)، بھوگاؤں (مین پوری) محمود آباد (سیتا پور) عوام کو معنون کیے۔

یوگی جی نے ٹرانسپورٹ کارپوریشن کے تین بس اسٹیشنوں حسن پور (امروہا)، بھیسالی (میرٹھ)، مودی نگر (غازی آباد) کا سنگ بنیاد رکھنے کے ساتھ ساتھ غازی آباد، مراد آباد، وارانسی، آلہ آباد، آگرہ، متھرا، ہردوئی، اعظم گڑھ، اٹاواہ اور رام پور میں صاف پینے کے پانی کے لیے واٹر لائنیں ایم اور ۶۶ ضلع صدر مقامات کے لیے ۷۵ بس اسٹیشنوں پر مسافروں کی تفریح اور استعمال کے لیے مفت وائی فائی سہولت کا افتتاح کیا۔ فری وائی فائی سہولت کو ٹی جی کنیکٹ ایپ کے توسط سے حاصل کیا جاسکتا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے اس بات پر خوشی کا اظہار کیا کہ محکمہ نقل و حمل گزشتہ ۴ ماہ کے دوران میں اصلاح کی سمت تیزی سے آگے بڑھا ہے۔ انہوں نے کہا کہ محکمہ بیمار ہو چکا تھا اور یہ اندیشہ ظاہر کیا جا رہا تھا کہ اس کی نچکاری ہو جائے گی لیکن اس محکمہ نے ٹیم کے جذبے کے ساتھ کام کرتے ہوئے اور چیلنجوں کا مقابلہ کر کے تکنیک سے وابستہ ہونے کا کام انجام دیا اسی کا نتیجہ ہے کہ تمام مفاد عامہ کی اسکیمیں عوام کو معنون اور ان کا سنگ بنیاد رکھا جا رہا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے سڑک حادثات میں اضافے پر تشویش ظاہر کرتے ہوئے کہا کہ ہر شخص کو ٹریفک ضابطوں کی معلومات فراہم کرانے کے لیے مہم چلانے کی ضرورت ہے۔ ٹرانسپورٹ کارپوریشنوں کی بسوں میں ڈرائیور اور کنڈکٹر محفوظ سفر کے لیے جواب دہ بنا کر حادثات میں ہونے والے جانی اور مالی نقصان کو روکا جاسکتا ہے۔ ٹریفک ضابطوں پر عمل کرنے سے بھی محفوظ رہ سکتے ہیں۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاست کے ۲۲ کروڑ عوام کی سہولت کے لیے محکمہ نقل و حمل کو تیار ہونا پڑے گا۔ ضرورت پڑنے پر پی پی موڈ پر بھی اسکیمیں تیار کی جاسکتی ہیں۔ انہوں نے جدید ترین سہولیات تکنیک اپنانے اور مسافروں کی حفاظت کی گارنٹی دیئے جانے پر زور دیا۔

یوگی جی نے کہا کہ یہ خوشی کی بات ہے کہ جن علاقوں میں براہ راست ٹرین کی سہولت نہیں ہے۔ وہاں پر بس سہولت فراہم کرانے کا کام کیا گیا۔ انہوں نے کہا کہ آئندہ وقت میں بس سہولت کے توسط سے سبھی ضلع صدر مقام کو راجدھانی، تحصیل صدر مقامات کو ضلع صدر مقامات سے اور نیا پنچایتوں کو نیز مواضع کو ضلع صدر مقامات سے مربوط کرنے کا کام کیا جائے۔

اس موقع پر وزیر مملکت برائے نقل و حمل (آزاد چارج) جناب سوتیندر دیوسنگ نے کہا کہ گزشتہ ۴ ماہ میں ۲۲۲۵ مواضع کو بس سہولت سے جوڑا گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ سڑک حادثات پر بندش لگانے کے لیے موثر نظام نافذ کیا جائے گا۔

تقریب کو چیئر مین ٹرانسپورٹ کارپوریشن جناب پرویر کمار، پرنسپل سکریٹری ٹرانسپورٹ محترمہ ارادھنا شکلا نے بھی خطاب کیا۔ ٹرانسپورٹ کمشنر نینجنگ ڈائریکٹر جناب پی گرو پر ساد نے مہمانوں کا شکریہ ادا کیا۔ اس موقع پر وزیر اعلیٰ نے محکمہ نقل و حمل اور کارپوریشن کے سینئر افسران اور میڈیا اہلکار موجود تھے۔